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[loBTOpEHNe matepuana

YpaBHeHUda Buaa ax = b, rage a, b - yncna,
X - NepemMeHHas NpUHATO Ha3bIBaTb

NMMHEUHBIMN NN ypaBHEHUAMMN 1-0U
CTENEHMN.

[Mpumepsbl: 2x = 13; 0x = 8; Ox = 0.
ypaBHeHUa Bnga ax* + bx + ¢ =0, rae a, b u
C - Yyncna, npunyem a # 0,

X — NepemMeHHas, Ha3bIBalT KBagpaTHbIMIK
NN ypaBHEHNAMU 2-0U CTEMNEHMN.

[Tpumepsbl: 2x%-5x+2=0; x*-25=0; 2x3-5x=0.
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Hunbc XeHpuk Abenb
(1802-1829 rr.)

= HopBexcknn matemaTtuk. Pabotbl Abens
NPUBENM K NOABIIEHUIO pAaa HOBbIX
MaTeMaTUYECKUX ONCUUNINH. YYEHbIN
BbISICHUI1, NOYeMYy ypaBHEHUS 2-1, 3-1 1 4-
N CTENeHEeN peLarTcsa B pagukanax u
Ookasan, 4to anrebpanyeckne ypaBHeEHUA
cTeneHu Bbile 4-1 B 0OLLEeM criyyae
Hepaspewunmbl B paaunkanax. Abenb
NPUBEN KOHKPETHbLIE NPUMEPLI YpaBHEHNSA
95-N CTENEHU, YbWN KOPHWN HENBL3S BbIPa3nUTb
B pagukanax, U TeM caMbiM B
3HA4YNTENbHOM CTEMNEHN 3aKPbIi OPEBHIOK
npobrnemy.B nHTerpasibHOM UCYUCNEHUN
n3ydan vHTerpans! OT anredbpanyeckmnx
dyHKUKMIN. BosbLLoe 3HaYeHUe UMEIT ero
paboTbl N0 060CHOBAHMIO
MaTeMaTn4ecKoro aHanuaa.
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mmn,ef/’l HaOo Mo TeM uensam,

KOTOpPbIE OHWN CTaBAT rnepen cobon.
H.H.Muknyxo-Maknaun.

Llenn ypoxka:

= MPOOOIMKNTb POPMUPOBAHNE NMOHATUA 0O
YpaBHEHUAX BbICLUNX CTEMNEHEWU;

m I3YHNTb HEKOTOPLIE Ccnocobbl nx peLlueHNA,

= OTpaboTaTb anropmuTM peLLEHNS Ha
KOHKPETHbLIX npumepax ( NomnesHbIX U
NHTEPECHDIX ).

= pasBumBaTb yMeHMe 0b0o0LaTb, NpaBUbLHO
OTOMpaTb CNOCOObLI peLlleHUs ypaBHEHUN;

= BOCMUTbIBaTb BOJS1HO N HACTONYMUBOCTb OS5
AOCTUXEHNA KOHEYHbIX PEe3YyJibTaTOB.
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MeToAa 3amMeHbl nepeMeHHOWN

Bua JTanbl peweHusa |Mpumep
ypaBHeHUs
4 5 1.Cnena|7|Tev3a|v|eHy2 a4 2
NEPEeMEeHHON @ y = X2 ; o
ax-bx+c=0, |2 peumnre ypaBHeHne : | 8): -9=0;
a#0 ay?+ by +c=0; y=x
2 —_— .
3. Ecrm D > 0, T0 y?-8y-9=0;
(6uksapparHoe peLLnTe Kaxaoe n3 y=-1 mm y=9.
ypaBHeHue) ypaBHEeHI O6paTtHasa 3ameHa:
X2=y1 MU X>=y2. X2=9  unm x2=-1:
Ecnn D = 0, To pewunTte _ _
”y X=-3unmx=3.
ypaBHeHne x2 =y1 .
OTtBeT : -3;3.




" SEmm———
MeToa BbIHECEHUSA obLero

MHOXXMUTENA 3a CKOOKuU
3 2

X+ 2X—3x=0.

X(x? + 2x - 3) = 0;

X=0unmmx*+2x-3=0;
X=-3ununmx =1.

OTBeT: -3;0;1.



YOUBUTENbHbIN MUP
CAMMETPUI

MbI XXMBem B npeKpacHOM (TN R |
Mupe, & AR
[oe cMMMeTPUM NMONHO AN
Babou4ka, CHeXXuHKa, nupa
Bce BornwebHO, KaK B KMHO.
CMMeTpUYHbIe Mbl camMu,
CumMmMeTpUYeH NHTEpPHET,
Hy a kak? Cyaute camum:
Tbl - npuBeT! Tebe -npuBeT!
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YpaBHeHue
4x*-2x3-10x°+2x+4 =0
%
6x% - 35x3+ 62x%-3b6x+6 =0
HA3bIBAETCA BO3BPATHLIM UMW
CUMMETPUYECKUM.
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2X -9OX+14x-9x+2=0
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TO, YTO Mbl 3HaAEM,-
OrpaHU4YeHHo, a To, YTO

He 3HaeM, - 0eCKOHEYHO.

Nannac Nbep CnmoH
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JloMaIRee 3aaHme

GUUA TG J{idBHGRH

x+4x-3x 12x 4x -16=0
4 3 2

X -/X+14x-7x+1 =0







